CORRECTION Interrogation n°4 du 18/12/09      1ère S3
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1. La réaction du sol « 
[image: image2.wmf]R

 » et le poids « 
[image: image3.wmf]P

 » ne fournissent aucun travail (travail nul) car elles sont perpendiculaire au déplacement de leur point d’application.

La force motrice 
[image: image4.wmf]F

  possède une composante dans le sens du déplacement (l’angle 0<α<90) elle fournit donc un travail moteur, tandis que la résistance de l’air 
[image: image5.wmf]f

 est opposé au déplacement, elle fournit donc un travail résistant.
2. Pour les forces 
[image: image6.wmf]R

et 
[image: image7.wmf]P

 le travail est nul


Pour 
[image: image8.wmf]F

 : 
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Pour 
[image: image10.wmf]f

 : 
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[image: image12.emf]
1. Le travail du poids « 
[image: image13.wmf]P

 » est : 
[image: image14.wmf])
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ici le container monte, donc 
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    D’où 
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2. Le travail de la grue étant opposé au travail du poids, il vaut W=+5.105J

    D’où 
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W

t

W

P

4

4

5

10

.

3

10

.

5

,

2

20

10

.

5

+

=

+

=

+

=

D

=


_1323960961.unknown

_1323961172.unknown

_1323961271.unknown

_1323961463.unknown

_1323961741.unknown

_1323961395.unknown

_1323961181.unknown

_1323961080.unknown

_1323960907.unknown

_1323960918.unknown

_1323960640.unknown

_1323960665.unknown

